Szada község Önkormányzatának 11/2007. (09. 04.) számú rendelete a helyi szociális ellátásokról és támogatásokról szóló rendelet módosításáról

Szada község Önkormányzat Képviselő-testülete A helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. tv 16. § -ának (1) bekezdésében, ill. a  A Magyar Köztársaság Alkotmányáról szóló 1949. évi XX. tv. 44/A §-ának (2) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján a következő rendeletet alkotja.

1. §

(1) Szada község Önkormányzatának 2/2007. (02. 13.) számú A helyi szociális ellátásokról és támogatásokról szóló rendeletének 17. §-ának (2) bekezdése a következők szerint módosul.

„17. § Közgyógyellátás

(2.) Az alanyi, normatív ellátásokon túl méltányosságból kérelemre közgyógyellátási jogosultság biztosítható annak a személynek, aki szociálisan rászorult és a havi rendszeres gyógyító ellátás költsége az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 25%-át eléri.  Továbbá az egy főre számított havi családi jövedelemhatár az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 200-%-a, egyedül élő esetén 250%-a.”

2. §

(1) Jelen rendelet a kihirdetés napján lép hatályba.

Szada, 2007. szeptember 03.

    Vécsey László





         Jámbor Lajos


     polgármester






   jegyző

Záradék: 

A rendelet kihirdetése 2007. szeptember 4-én megtörtént.

Jámbor Lajos

  jegyző

