1. HIRDETÉS


2010.09.07.



KEDVES DIÁKOK!


Újra itt van a NAGY CSAPAT…. Persze nem teljesen ugyanaz, mint tavaly, hiszen 29 nyolcadikos sikeresen befejezte az általános iskolát, és most már másutt folytatják tanulmányaikat. Kilencen 6. osztály után nyertek felvételt hat osztályos gimnáziumokba. Hatan elköltöztek, tízen pedig különböző okokból távoztak iskolánkból. 34 elsőssel kezdjük az évet – őket külön szeretettel üdvözüljük – és tízen érkeztek hozzánk más iskolákból. Így most 254 tanuló jár hozzánk. Tavalyhoz képest két új pedagógus kezd el velünk dolgozni: Nagy Mária Anita a 4. évfolyam , míg Unger Dóra a 3. évfolyam napközise. Külön „érdekességük”, hogy mindketten itt végezték el az általános iskolát.  


Újra mindenki előtt ott áll a lehetőség, hogy legjobb tudása szerint tanuljon, hiszen ezzel tudja megalapozni későbbi sikereit, életét. Higgyétek el, hogy csak a komoly munkával megszerzett tudás hozhat eredményt. S persze használjatok ki minden lehetőséget, hogy épüljetek, szépüljetek, okosodjatok, erősödjetek, jól érezzétek magatokat!
· A szakkörök, sportkörök szeptember 15-vel indulnak. A díjak maradtak: 500, - Ft/fő/ szakkör. Ez alól természetesen – indokolt esetben – felmentés kérhető.

· Reméljük mindenki jól érezte magát a nyár elején Novajon. A következő évi tábort is oda szervezzük, csak más programokkal. Tehát nyugodtan jöhetnek azok is, akik most voltak, nem fognak unatkozni.

· Egy hetes utat szervezünk Erdélybe diákoknak júliusban. Szeretnénk előzetesen felmérni, ki venne rész szívesen ezen az úton. Jelentkezzetek az osztályfőnököknél.

· A Fő tér rövidesen induló átalakítása miatt új parkolási rend lépett életbe szeptember 1-én. Különösen szeptember közepétől válik nehézzé ez a helyzet. Veszélyes hellyé vált az iskola udvara, mindig nagyon óvatosan közlekedjetek!
·  A héten, szerdán öko – vendéglátó a 8. osztály.
· Ettől az évtől a napköziseket kérjük, hogy közösen menjenek le uzsonnázni az étterembe.

· 13-án, hétfőn megkezdődik az iskolafogászati rendelés a 8. osztállyal.

· Péntektől indul a papírgyűjtés. Reggel 7 és 9 óra között, valamint 14 és 17 óra között lehet  hozni a papírt. A gyűjtött mennyiség fele az iskoláé, fele az osztályé.

· Jól indul az év. A Zabszalma Együttes  országos rajzpályázatán Ágotai Márton, 4. a osztályos tanuló első díjat nyert. Gratulálunk neki és tanárának, Verók Ildikónak.
Szép Napot!













              Ágotai Ferenc
