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Szada község Helyi Választási Iroda  

2111. Szada, Dózsa Gy. u. 88.   Tel: 28-405-181

Szada község Helyi Választási Iroda Vezetőjének 

2/2010. (VII.14.) határozata

a 2010. évi helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásán Szada községben a megválasztható képviselők számáról  

Szada község Helyi Választási Iroda Vezetője a 2010. évi helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásán Szada községben megválasztható képviselők számát 6 főben állapítom meg. 

Jelen döntés ellen annak közzétételétől számított 2 napon belül nyújtható be kifogás a területi választási iroda vezetőjéhez a választási eljárásról szóló 1997. évi C. törvény (továbbiakban: Ve.) 102. § (3) bekezdésére hivatkozással. A területi választási iroda vezetője a kifogásról 2 napon belül dönt. 

Indokolás 

A helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásáról szóló 2010. évi L. törvény 3. és 4. §-a valamint a választási eljárásról szóló 1997.évi C. tv. (továbbiakban: Ve.) 102.§ (1) bekezdése kimondja, hogy a települési önkormányzat képviselő-testülete, a fővárosi és a megyei közgyűlés tagjainak számát a választás évének január 1-jei lakosságszáma alapján a helyi választási iroda vezetőjének kell meghatároznia. A 2010. évi L. tv. 4. §-a határozza meg, hogy a 10 000 vagy ennél kevesebb lakosú település - egyéni választási rendszerben - egy választókerületet alkot, amelyben a képviselők száma 1001 -5 000 lakosig 6 fő. 

 Fentiek alapján a rendelkező részben foglaltak szerint határoztam és a képviselők számát 6 főben állapítottam meg, mivel Szada község lakosságszáma 2010. január 1. napján a lakosságszám-adatot nyilvántartó központi szerv tájékoztatása szerint 4 411 fő. 

Határozatom helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásáról szóló 2010. évi L. törvény 3. és 4. §-a valamint a választási eljárásról szóló 1997.évi C. tv. 102.§ (1), (2) bekezdése alapján hoztam meg. A jogorvoslati lehetőséget Ve. 102. § (3) bek. alapján biztosítottam. 

Szada, 2010. július 14. 



Jámbor Lajos HVI vezető helyett és megbízásából:










Balogh Ildikó








Helyi választási iroda vezető helyettes

Közzététel módja: 

                 Szada község Polgármesteri Hivatalának hirdetőtábláján és honlapján 
