Kitöltési útmutató a 2013. évi talajterhelési díj bevallásához

Tisztelt Adózó !

A környezetterhelési díjról szóló 2003. évi LXXXIX. törvény alapján a helyi vízgazdálkodási hatósági jogkörbe tartozó szennyvízszikkasztás után talajterhelési díjat kell fizetni az önkormányzati adóhatósághoz.

Adókötelezettség azt a kibocsátót terheli, aki a műszakilag rendelkezésre álló közcsatornára nem köt rá, és helyi vízgazdálkodási hatósági, illetve vízjogi engedélyezés alapján szennyvízelhelyezést alkalmaz. 

A DMRV Zrt.-től kapott adatok alapján kerül postázásra a 2013. évi kötelezettség megállapítására vonatkozó adóbevallási nyomtatvány. A 2013. évre vonatkozó adóbevallás, és a bevallott talajterhelési díj megfizetésének határideje 2014. március 31. 

A bevallási nyomtatvány I. része az adóalany azonosító adatait tartalmazza. Értelemszerűen csak az adóalanyra vonatkozó adatokat kell kitölteni. Pl. magánszemély adóalany estén név, születési  hely, születés ideje, anyja neve, adóazonosító száma, lakóhelye, és ha az nem azonos a levelezési címmel, akkor a levelezési címet is meg kell adni.

A II.-III. részt értelemszerűen kell kitölteni. A közüzemi azonosító számhoz a DMRV Zrt. számláján levő fogyasztási hely számát kell beírni.

A IV. rész az adóalap és az adó megállapítására szolgál. A hivatkozott törvény alapján a talajterhelési díjat önadózással a kibocsátónak kell megállapítani, bevallani, és megfizetni.

Az 1. pontban a bevallási időszakban a kibocsátó által a vízmérő óra szerint fogyasztott vízmennyiséget kell bevallani. A bevallási időszak 2013. január 1. naptól, illetve a közcsatorna műszaki átadását követő 90. naptól  2013. december 31. napig, illetve ha évközben rákötött a közcsatornára a rákötés időpontjáig tart. Amennyiben a műszaki átadást követő 90 napon belül rákötött a közcsatornára, nem alanya a talajterhelési díjnak.

A 2. pontban locsolási célú felhasználás címén csak a fogyasztó saját költségére és fenntartása mellett felszerelt vízmérővel mért vízfelhasználás vehető adóalap csökkentő tételként figyelembe a 22/2003.(XII.1.) számú önkormányzati rendelet 5. § (3) bekezdés d) pont alapján. 

A 3. pontban a szennyvíz elszállítására feljogosított szervezet által a bevallási időszakban kiadott számlán feltüntetett mennyiséggel lehet csökkenteni az adóalapot.

Az 4. pontban a talajterhelési díj alapját kell megállapítani. A díjfizetés alapja egyenlő, az  elfogyasztott vízmennyiség (1. pont), mínusz a 2-3. pontban bevallott adóalap csökkentő tételek különbsége. 

A 5. pontban a talajterhelési díj mértéke került rögzítésre. A talajterhelési díj mértéke: 1.800.-Ft/m3, amely az 1.200.-Ft-os egységdíjból és az 1,5 területérzékenységi szorzóból tevődik össze. ( 1.200.-Ft egységdíj x 1,5 területérzékenységi szorzó )

A 6. pontban a talajterhelési díj összegét kell megállapítani. A talajterhelési díj összege egyenlő az 4. pontban szereplő talajterhelési díj alap, szorozva a 5. pontban beírt talajterhelési díj mértékével (2009. évtől már az adó 100%-át kell megfizetni). /m3 x 1.800.-Ft/
A 7. pontban a talajterhelési díjról szóló 12/2006. (12.05.) önkormányzati rendelet 7. § (1) bekezdés a)-d) pontjaiban meghatározott mentességek alapján levonható talajterhelési díjat kell szerepeltetni.

A 7.1. pontokban részletezni kell, hogy milyen jogcímen vette igénybe a mentességet  ( 75%):
A 7.1.a. pontban  kedvezményben részesülhetnek az olyan háztartásban élők, ahol legalább az egyik fél 70. életévét betöltötte, és ahol a családban az 1 főre jutó havi jövedelem összege nem éri el az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének (továbbiakban nyugdíjminimum) 1,5 szeresét.
A 7.1.b. pontban  az egyedülálló 70. életév feletti személy esetén, akinél a jövedelem az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 2-szeresét nem haladja meg;
A 7.1.c. pontban a nagycsaládosok / min.3 gyermek / estében, az a személy, akinél az egy főre jutó jövedelem az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 1,5-szeresét nem haladja meg;
A 7.l.d. pontban különösen méltányolható esetben a talajterhelési díj teljes mértékben elengedhető.

A 8. pontban a fizetendő talajterhelési díj összegét kell beírni.
Csak az aláírt bevallás érvényes, kérem írja alá a kijelölt helyen! 

Amennyiben kérdése van, a 28/503-065 15. mellék telefonszámon állunk rendelkezésére.  

Az adóbevallást Szada község Önkormányzat 2111 Szada, Dózsa György. út  88.  postacímre, illetve személyesen az adóirodán kell leadni.

Ügyfélfogadási idő: Hétfő:    8.00-16.00 óráig



               Szerda:  8.00-16.00 óráig



               Péntek:  8.00-12.00 óráig. 

























