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 Szada község Helyi Választási Iroda 
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Szada község Helyi Választási Iroda Vezetőjének
1/2010 (VII.14.) határozata
Szada község egyéni választókerületei számának, sorszámának és területének megállapításáról
Szada község Helyi Választási Iroda Vezetője a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásáról szóló 2010. évi L. törvény 4.§ alapján Szada község egyéni választókerületei számát, sorszámát és a választókerületek területét az alábbiak szerint állapítom meg:

Szada községben egy egyéni választókerület került kialakításra, amely a község teljes közigazgatási területét magában foglalja. Sorszáma 1.

Jelen döntés ellen annak közzétételétől számított 2 napon belül nyújtható be kifogás a területi választási iroda vezetőjéhez a választási eljárásról szóló 1997. évi C. törvény (továbbiakban: Ve.) 102. § (3) bekezdésére hivatkozással. A területi választási iroda vezetője a kifogásról 2 napon belül dönt. 

INDOKOLÁS

A választási eljárásról szóló 1997. évi C. tv. 101. § c/ pontja (a továbbiakban: Ve.) alapján a polgármester választása a 10000, vagy annál kevesebb lakosú település települési önkormányzati képviselőinek választása tekintetében  a település. A Ve. 102. § (2) bek. alapján az egyéni választókerületek számát, sorszámát és területét a helyi választási iroda vezetője a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek általános választása évének január 1-i lakosságszáma alapján állapítja meg. Szada község lakosságszáma 2010. január 1-jén a lakosságszám adatot nyilvántartó központi szervtől beszerzett adatok alapján: 4411 fő.

A helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásának szabályairól szóló 2010. évi L. törvény 4. §-a kimondja, hogy 10000, vagy ennél kevesebb lakosú település – egyéni listás választási rendszerben – egy választókerületet alkot.

Határozatom a Ve. 9. § (1) és (2) bekezdéseire, 102. §-ára, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásának szabályairól szóló 2010. évi L. törvény 4. §-ára figyelemmel hoztam meg.

A jogorvoslati lehetőséget Ve. 102. § (3) alapján biztosítottam. 

Szada, 2010. július 14.

Jámbor Lajos HVI vezetője megbízásából:

Balogh Ildikó

HVI vezető-helyettes
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