A Magyar Agrárkamara ügyfélszolgálati fogadóórája Szadán!

Örömmel és tisztelettel tájékoztatom a szadai gazdálkodókat, hogy a Magyar Agrárkamara Gazdálkodói Információs Szolgálata 2011. április 04-től, hétfői napokon ügyfélszolgálatot tart a szadai Polgármesteri Hivatalban.
Cím: 2111 Szada, Dózsa György út 88. sz. 

Ingyenes tanácsadással, tájékoztatással, ügyintézéssel áll a Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatalnál  regisztrációs számmal rendelkező ügyfelek számára.
A gazdálkodók az elmúlt években az Agrárkamara aszódi irodájában nyújthatták be a földalapú és egyéb mezőgazdasági támogatási kérelmeiket. Ettől az évtől kezdődően ez lényegesen egyszerűbb lesz, hiszen nem kell Aszódra utazniuk a helybélieknek. Az ügyfélszolgálat előzetes terv szerint hetente hétfői napokon 13.oo-15.oo óra között áll az ügyfelek rendelkezésére. 
2011. május 15.-ig, a földalapú támogatási kérelmek benyújtásának határidejéig, - igény szerint - a hétfői napokon bővített ügyfélfogadási időben 08.oo – 16.oo óra között lesz a támogatási kérelmek beadásának ügyintézése a már korábbi évekhez hasonlóan előzetes időpont egyeztetéssel. 
További információ: Szabó Béla, telefon: 06 20/225 6671
e-mail: szabobela@agrarkamara.hu 
Szabó Béla

Ügyfélszolgálati tanácsadó

Magyar Agrárkamara
