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Szada Község Önkormányzat Képviselő-testületének

9/2011. (09.02.)   R e n d e l e t e

 a helyi szociális ellátásokról és szociális támogatásokról szóló

4/2010. (03.16.) számú és a 7/2010. (06.01.) számú rendeletével  módosított

1/2009. (02.03.) Rendeletének 

m ó d o s í t á s á r ó l

Szada község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyar Köztársaság Alkotmányáról szóló 1949. évi XX. törvény   44/A § -ának (2) bekezdésében, illetve a helyi önkormányzatokról szóló 1990.évi LXV. tv. 16. §-ának (1) bekezdésében kapott jogkörében eljárva többször módosított 1993. évi  III. törvény (továbbiakban: Szoc.tv.) 26.§, 32.§(1),(3) bekezdésében, 35.§(2), 37.§(1) d) pontjában, 37/A.§(3), 38.§(1) c) pontjában, 38.§(9) bekezdésében, 43/B.§(1) bekezdésében, 45.§(1) bekezdésében, 60.§(3) bekezdésében, 92.§(1)bekezdésében, 132.§(4) bekezdésében foglalt  felhatalmazás alapján a törvény helyi körülményekhez igazodó végrehajtására az alábbi rendeletet alkotja.

1.§

A rendelet 10.§-a az alábbi  (2) bekezdéssel egészül ki:

(2)Azt az aktív korúak ellátására jogosult személyt, akinek 2011. augusztus 31-én bérpótló jogosultsága áll fenn, 2011. szeptember 1-jétől foglalkoztatást helyettesítő támogatásra jogosultnak kell tekinteni. 

2. §

 A rendelet 15.§  -a az alábbira módosul:

Lakásfenntartási támogatás

(1) A lakásfenntartási támogatás a szociálisan rászorult személyeknek, családoknak az általuk lakott lakás vagy nem lakás céljára szolgáló helyiség fenntartásával kapcsolatos rendszeres kiadásaik viseléséhez nyújtott hozzájárulás. Amely a Szoc.tv. 38.§ (1) illetve 38.§(9) alapján normatív, adósságkezelési szolgáltatásban részesülő személyek lakásfenntartási támogatása illetve a helyi önkormányzat által meghatározott feltételek szerinti azaz helyi lakásfenntartási támogatás lehet.

-   A normatív lakásfenntartási támogatásra jogosult aki a Szoc.tv. 38.§(1) bekezdés

      a),  b),  pontjában, 38. § (2)- (8) bekezdésben foglalt feltételeknek megfelel

(2) A Szoc.tv. 38.§(1) bekezdés a), b) pontjában foglalt lakásfenntartási támogatást  polgármester nyújtja a képviselő-testület által átruházott hatáskörben.

(3) A Szoc.t.v 38. (1) bekezdés c) pontjában foglalt (helyi lakásfenntartási) támogatás elbírálása a képviselő-testület hatáskörébe tartozik, melyet a polgármester hatáskörébe utal.

(4) Szada Község Önkormányzata a helyi lakásfenntartási támogatást kiegészítő támogatásként nyújtja a legrászorultabb normatív támogatásra jogosultak részére, kizárólag azon kérelmezőknek akik a Szoc.tv.  38.§ (6) bekezdés a) pontjában megállapított összeg igénylésére jogosultak. 

(5) A helyi lakásfenntartási támogatás keretében a legrászorultabb normatív támogatásra jogosult kérelmezők  támogatását  az önkormányzat kiegészíti az alábbiak szerint: 

A kiegészítés összege a normatívként megállapított lakásfenntartási támogatás összegének 20 %-a.

(6) Az igénylés menete:  A kérelem évente  két alkalommal nyújtható be:  a tárgyév március 1- 31. között, illetve szeptember 1-30. közötti időszakban.

(7)A helyi lakásfenntartási támogatás maximum egy évre szól. 

(8)A kérelemhez csatolni kell mindazokat az igazolásokat amelyeket a Szoc.tv.  A normatív lakásfenntartási   támogatás elbírálásához  is előír. 

(9) Egy lakásra csak egy jogosultnak állapítható meg támogatás. Külön lakásnak minősül az albérlet, a társbérlet és a bírósági döntéssel megosztott lakrészek.

(10) A kérelemhez a jövedelem és vagyonnyilatkozatot, továbbá a  benyújtást megelőző hónaptól visszafelé számított 1 évi fűtési számlákat, valamint a  további közmű számlákat   csatolni kell.

(11) A kérelem elbírálásakor a kérelmező és vele egy háztartásban élőt életkörülményeit vizsgálni kell környezettanulmány készítésével. 

(12) A kiegészítő támogatást a normatív támogatással egyidejűleg kell igényelni.

HATÁLYBA LÉPTETŐ RENDELKEZÉSEK

 E rendeletet a  kihirdetés napjától lép hatályba, rendelkezéseit a kihirdetés napjától kell alkalmazni.

Szada, 2011. szeptember 2. 

Vécsey László                                                         Jámbor Lajos

                          polgármester                                                               jegyző

Záradék:

A rendelet kihirdetése 2011. szeptember 2 -án megtörtént.
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